

PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

Číslo: 10

Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 12.12.2016

Názov materiálu: Nákup nového rozvádzača verejného osvetlenia

Obsah materiálu: Dôvodová správa

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

schvaľuje

zámer obstarat' výmenu rozvádzača s jeho preložkou a samostatným prepojením na jednotlivé trasy VO v mestskom parku, vrátane súvisiacej projektovej dokumentácie v predpokladanej hodnote 2 034,15 € bez DPH / 2 440,98 € s DPH.

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor

Spracoval: Ing. Jozef Kereštan, vedúci strediska mestskej vnútornej ochrany

V Trebišove, dňa 6.12.2016

predkladateľ

Dôvodová správa k nákupu nového rozvádzača verejného osvetlenia

Mesto Trebišov v súčasnosti realizuje v mestskom parku projekt Revitalizácia Pariča (RePar). Kontrolou projektovej dokumentácie a konzultáciou s hlavným projektantom bolo zistené, že projektová časť SO 07 – Preklady rozvodov a rozvádzačov NN a SO 08 – Verejné osvetlenie, neriešia prepojenie starého stavu verejného osvetlenia (VO) s novým stavom, nakoľko v dobe prípravy projektovej dokumentácie neexistoval projekt s aktuálnym stavom VO v parku. Mesto Trebišov po dohode na kontrolnom dni na základe podnetu projektanta zrealizuje spracovanie projektu pre osadenie rozvodnej skrine s následným prepojením VO, ktoré nie je poňaté v realizačnom projekte. Projektová dokumentácia k danej problematike bude riešiť sanáciu jestvujúceho rozvádzača pre VO v mestskom parku a zároveň jeho preložku na projektantom určené miesto. Z tohto dôvodu dochádza k zmene trasy prípojky zo skrine RIS s napojením do rozvádzača. Z bezpečnostných a technických dôvodov nie je možné použiť jestvujúci rozvádzač z dôvodu jeho zlého technického stavu. Mesto Trebišov je nútené pristúpiť k vypracovaniu projektovej dokumentácie pre napojenie VO a zároveň k obstaraniu nového rozvádzača verejného osvetlenia a káblových rozvodov. Realizačný projekt a výmena rozvádzača s jeho preložkou a samostatným prepojením na jednotlivé trasy VO v mestskom parku je v predpokladanej hodnote 2 034,15 € bez DPH / 2 440,98 € s DPH.

Spracoval: Ing. Jozef Kereštan, vedúci strediska mestskej vnútornej ochrany

V Trebišove, dňa 24.11.2016